

的哥遇袭头部几乎被砸烂,仍驾车七公里 为见女儿临死撑回家

知道什么叫“父爱”前,孩子失去了最爱的父亲。

他想再看一眼6个月大的女儿,但又后退了几步,最终还是忍着没看……

尽管头部几乎被砸烂,为见6个月大的女儿最后一面,血人般的的哥小常用最后一丝气力把住方向盘,驱车7公里回家,奔向生命的尽头……有太多的话没来得及说,有太多的事没来得及做,他怒目圆睁,无奈又不舍……



他的妻子正抱着女儿痛哭

为见女儿,临死前跑了7公里

4月12日上午9点,济南军区总医院急诊室,气氛压抑。提及当时的情形,小常的妻子刘女士早已泣不成声。

稍微稳定了一下情绪,她的思绪又回到了那个可怕的夜晚,嘴角抽搐。“我老公是齐河人,在济南开出租车,我们在黄台附近一居民楼二楼租房住,我们的女儿才6个月大……”

4月11日凌晨两点左右,刘女士正在家里给女儿喂奶,一个血肉模糊的男子踉跄着打开了房门,气息微弱地冲她喊:“快,快报警!”

她听出是老公的声音,不由得浑身直抖。“他的脸血肉模糊,头被什么东西砸烂了。我当时思维混乱,听他说他被歹徒用铁棒打了,事发地点在

王舍人镇附近。为了见女儿和我,他拼了命开车回了家。现在想想,那段路程大约有7公里,是什么支撑着他回来的呀?他说他在路上给我打了一次电话,但我的小灵通没有信号!”刘女士赶紧拨打了120。

每次下班,回家先亲亲女儿

“刚开始他还能说话,后来就不能说了。他想看看女儿,但又怕吓着孩子,摇了摇头,后退了几步,最终还是忍着没看。每次他下班回来,第一件事就是亲亲女儿的小脸,抱一抱她,乐个不停。没想到,这就是永别,他再也看不到女儿了!”

后来,医护人员把小常送往济南军区总医院,他陷入昏迷状态……

“撤掉呼吸机,他就全完了。到现在我也不知道他是被谁打的,为什么被打。”刘女士坐在急诊室的一把椅子上。在她怀里,女儿甜甜地睡着,小脸粉嫩粉嫩的,惹人怜爱。可能是梦境太美好,母亲的哭泣并没有把她吵醒。“他才25岁呀!女儿才6个月啊,还没学会叫‘爸爸’呢!”刘女士抑住哭声。

小常的父亲数次哭倒在地。见到记者,小常老家的很多亲戚涌进屋来,哭声响成一片。刘女士怀里的女儿被惊醒,茫然地看着大家,乌黑的眼珠滴溜溜地转。刘女士看了女儿一眼,泪如雨下。

这次,他真的丢下我们不管了

小常的父亲告诉记者,他

今年65岁,40岁那年才有了儿子,算是老年得子,很不容易。“在他12岁的时候,他被电死过去。医生已经放弃抢救,我不信老天这么待我,亲自给他做人工呼吸。十多分钟后,他活了过来,我当时真是高兴得不得了。没想到,他这次是真的去了,丢下我们不管了。”

太多不舍,临“走”也没闭眼

在一间抢救室里,小常静静地躺在病床上,戴着呼吸机,抢救室里静得可怕。医护人员称,小常的头部遭受重创,已经不行了。

据了解,小常一直在外打工,开出租车才二十多天。刘女士告诉记者,丈夫自始至终都没有闭上眼——他眼里应该有太多太多的不舍。“我没有工作,公婆都已65岁,家里还有一个八十多岁的奶奶,一家人全靠我老公养活。顶梁柱就这样去了,这个家算是完了。我们现在盼着就是赶快破案,抓住凶手,要不他死不瞑目啊!”

目前,警方已介入调查此事。未来的路该怎么走,刘女士一家人很茫然。她表示,近日她将送老公回老家办理后事,她希望自己和女儿能越过这个人生最大最痛苦的难关。

据《**济南时报**》

竟有这事 收到假钞买彩发泄中200万

逛街买衣服收到假钞,你会怎么做?广东东莞何小姐(化名)日前以买彩票来“发泄”,以新买衣服上的编号为投注号码,20元假钞为投注倍数,不料这张充满着怨气的彩票,竟化为幸运,为何小姐这个性情中人送上200万元“安抚金”。

4月9日,排列5第08093期开出“68879”,全国中出43注,东莞独揽22注,占全国半壁江山。位于莞城光明路72号的17002投注站中出20注,成为全城焦点。

4月11日,一身黑衫打扮的何小姐来到东莞市兑奖大厅,拿出中奖彩票说明来意。正所谓巾帼不让须眉,刷新东莞排列5中奖纪录的正是她,一个年轻开朗的大女孩,

一人独揽20注排列5头奖。

据何小姐介绍,她本人是一个忠实的体彩迷,但此次买彩并不在计划内。4月9日,她和朋友到莞城光明路逛街,以230元的价钱购下一件衣服,店主找回了70元,其中20元是假钞。何小姐虽然气愤,但又不想再与店主理论,于是在附近的17002投注站,倍投排列5来出气。

她就拿刚买的那件新衣服上的编号做投注号码,既然找了20元假钞,干脆就一组号投注20倍,带着愤怒买下这张40元的排列5彩票。没想到因祸得福,抱回20注头奖、200万元奖金,怨气随之飞到了九霄云外,何小姐笑开了怀。据《**南方都市报**》

竟有这事 被10厘米钢钉刺中心脏生还

据北京电视台报道一周前,一名重伤患者被推进了北京友谊医院的急诊室,当班的医护人员走近一看,都被眼前的景象惊呆了,一根大钢钉正刺在患者的心脏部位,裸露在外的钢钉随着患者的心跳微微颤动着。

患者的各项生命体征已经开始变得微弱,此时,一分一秒都不能延误。友谊医院立刻组织多学科专家,迅速赶到手术室对患者展开了联合急救。当医生将患者胸腔打开的那一刻,钢钉的下半部清晰地出现在了无影灯下。钢钉打穿了患者的肋骨,穿过胸膛后刺穿肺部,直刺进了患者的左心室。

幸运的是,因为肋骨缓冲速度、肺起到保护作用、左心室又特别厚,钢钉只差两毫米就会穿透心脏。更令人不可思

议的是,钢钉所刺位置距离心脏最重要的冠状动脉仅仅相差了一毫米。

无影灯下,医生将这根大钢钉小心翼翼地取了出来。钢钉足足长10厘米。医生及时果断的抢救和那一个个不可思议的巧合,使患者奇迹般地脱离了生命危险。

13日,记者在医院的病房里看到逃离死亡线的患者张先生(化名)。张先生是一名工人,出事时他在厂房与一名同事调试机器。当机器转动的那一刻,一根钢钉突然飞了出来。张先生觉得胸前一疼,低头一看,发现钢钉已经刺进了自己的左胸。

张先生成功获救,如今的他,不仅能够随意行动,饭量也出奇得好。各项身体指标正在平稳恢复。

为了赖账而行凶 残忍杀友 还称让其无痛苦死去

最近,苏州吴江市公安局破获一起拦路抢劫案,然而当警方拨云见日时,发现这起案件的背后竟然还隐藏着一个耸人听闻的血腥杀人案件。凶手为赖账而杀死了朋友,在行凶时竟然为了考虑朋友的“感受”,用暴力加速了他的死亡,以“尽量让朋友没有痛苦地死去。”

一个命案和多起摩托抢

2006年9月26日,苏州吴江市南麻镇警务查报站接到一起报警,该镇一条不知名的小河里发现了一具尸体。经法医鉴定,死者是名男性,死亡时间已有六七天,由于河水的浸泡,死者早已面目全非,无法辨认。法医通过对尸体的鉴定,发现死者头部有伤,确定为他人杀。

经过多日的调查,警方确认,死者叫陈冬华,23岁,当地人。据调查,死者交友非常广泛,2006年9月20日晚上接

到一个电话后就消失了踪影。但这最后一个电话是用公用电话打过来的,警方无法查到到底是谁使用了电话。

命案悬在了那里

2007年年底,吴江警方又接到报警说,有数名市民夜晚下班回家时遭到拦路抢劫,抢劫的地点离2006年的命案现场非常接近。据报案人反映,利用摩托车抢劫的是3名年轻男子,身上还带着刀,专门守候在僻静的路段,对深夜下班的单身女子下手。吴江警方在短短一个多月里接到此类报案多起。

警方经过周密侦查后,将犯罪嫌疑人的目标锁定在吴江本地居民刘刚、张杰和蔡华3个人身上。不久,3人在各自的家里被吴江警方抓获。

残忍的命案

落网后,犯罪嫌疑人很快

供诉了犯罪经过。但在犯罪嫌疑人俯首认罪的同时,办案民警却察觉到了其中两名犯罪嫌疑人不同寻常的慌乱。

“抢劫案的案发地点和2006年的案件地点非常接近,两起案件之间会不会有什么联系?”警方开始有意识地朝这个方向侦查,果然,警方发现,3名参与摩托抢的犯罪嫌疑人都是命案死者陈冬华的朋友。

经过警方突击审讯,一名犯罪嫌疑人的心理防线终于被打破,他向警方交代了自己曾参与2006年那起凶杀案的经过。

2006年,刘刚向陈冬华借了1000元钱,但迟迟没有归还,到了9月份,陈冬华开始催促刘刚还款。经济一直拮据的刘刚便先归还了200元,但是陈冬华非常不乐意,频频以各种方式向其索要剩下的800元钱。他还频频打电话到刘刚的

家里向其父母要钱。

被搞得心烦意乱的刘刚,时间一长便对陈冬华起了杀心,当他向好友蔡华吐露这一想法后,得到了蔡华的支持。

2006年9月20日晚上,刘刚和蔡华以偷螃蟹还钱为幌子,将陈冬华骗了出来。当3人走到河边后,刘刚趁陈冬华不注意,从身后用胳膊勒住他的脖子,蔡华拿起钢管,朝陈冬华的头上砸去。但蔡华有点不忍心,下手并不重,虽然打得陈冬华鲜血四溅,但陈冬华没有断气,反而痛苦地挣扎起来。

这让刘刚很是生气,骂道:“他是我朋友,你还让他这么痛苦,用力!”蔡华于是用力砸下去,陈冬华立即晕了过去,但刘刚还是不放心的,用一根布条使劲勒陈冬华的脖子,直到他完全断气。随后,两人把陈冬华的尸体抛进了池塘。(文中人物均为化名)

快报记者 朱俊敏

竟有这事 旧灶穴里惊现5猫连成一体

废弃的旧灶台传出猫叫声,外来工刘世勇揭开锅盖,抓起一只猫崽,不禁惊叫:妈呀,这窝猫崽怎么连成一串?!

刘世勇租住在福建鲤城石崎边井一座闽南大厝里。5猫连体是10日上午发现的。昨日,老刘从灶穴里捧出那窝小猫,放在厅中地上让记者拍照。只见5只长不到六七厘米的猫崽,腹、腿皮肉连在一起,但看上去好像还很健康。

在丰泽区一个兽医站工作的女兽医王桂蓉说,可能是因为母猫在交配受孕时,子宫被带进重金属污染物,以致单卵泡受孕导致5猫肢体粘连。

据《**海峡都市报**》



五只猫崽连成一体

招募十勇士,去南北极走走如何? “南北极游”正式亮相广州,首团报价高达8万元

玩腻了日韩欧洲游,去南北极走走如何?昨天,南湖国旅·西部假期联合世界上最大的南北极邮轮公司——挪威海达路德邮轮公司打造的“南北极游”正式亮相广州,首团线路是“北极游”,价格高达8万元,相当于“80次海南游”、“15次日本游”或“8次欧洲游”!“南北极游”总共有4条线路,除了首团的北极游外,还有南极游以及行程达2个多月的穿越南北极游。

首团招募10名勇士,3~80岁的市民均可报名,为确保行程万无一失,整个行程中旅行社共为游客每人购买了高达至少380万元人民币

的保险,包括游轮公司购买的180万元/人的旅游保险和旅行社购买的200万元/人不封顶的个人旅游意外保险。

4条“南北极游”线路亮相

昨天首度亮相的南北极游共有4条线路,包括格陵兰岛、冰岛豪华邮轮之旅;北极熊王国斯匹茨卑尔根探险巡游;穿越地球跨越南北极航海游;穿越南极圈探寻帝企鹅南极探险之旅等,将分别于今年5、7、9月和明年1月出团。其中,明年1月出发的穿越极圈探寻帝企鹅南极探险之旅将是全球首发,并且是全球唯一可以接近帝企鹅的

深度南极游产品。

5月份出发的首团是“格陵兰岛、冰岛豪华邮轮之旅”,行程大约为20天,报价高达79999元,将于5月20日出发前往北极圈的格陵兰岛。

3~80岁市民均可报名

4条极地旅游线路对年龄并没有什么要求,3~80岁的游客均可以报名。挪威海达路德集团南中国区首席代表张勇表示,届时将把游客按照身体条件划分几个档次,身体素质好的就安排他们去冰川上行走,身体条件不好的就安排在邮轮附近的冰层上泡温泉或其他活动,“游客的安全

绝对有保障。”

据了解,整个行程旅行社为每名游客都购买了高达至少380万元人民币的保险,包括海达路德船务公司购买的180万元/人的旅游保险和旅行社购买的200万元/人不封顶的个人旅游意外保险。

出发前先过“环保”关

“南北极”是地球最后两片净土,每名踏上“南北极”领地的游客都必须过“环保关”,比如把所有生活垃圾都留在邮轮上、下地穿专用胶鞋、减少饮用即食食品等这些都是每位游客所需要必备的常识。据《**广州日报**》

竟有这事 芝麻粉里检出“炸药”成分

一盒芝麻粉,在机场安检时竟被查出含有“炸药”成分TNT,虽经反复检查最后排除了不是炸药的可能,但却让在场的人着实吃了一惊。

13日下午4时多,记者接到报料赶到合肥骆岗机场。此时合肥开往广州的班机已经起飞,携带芝麻粉的乘客施先生也已登上了此趟航班。而被机场检查怀疑含有“炸药”成分的芝麻粉已被机场派出所暂扣。

机场安检人员称,当天下午2时多,他们给一名乘客例行安检时,安检器发出声音,并显示这名乘客携带的一盒东西含爆炸危险物品,遂要求乘客打开检查,里面装着的芝麻粉。

“从爆炸危险物品检测仪器显示,这盒芝麻粉含有‘炸药’成分TNT。但是,从肉眼来看,它就是芝麻粉,我们还尝了一下。”安检人员说,随后他们将机场派出所民警请来鉴定。但是也没查出炸药等危险品。

考虑登机时间马上就要到,并从安全角度出发,派出所对芝麻粉进行暂扣,让乘客顺利登机。

在机场派出所里,记者见到被暂扣的一奶粉空盒装的芝麻粉。

据派出所民警介绍,安检仪器检测的确是显示出TNT成分,但反复检查又不是炸药。初步分析,可能是芝麻里面的油性挥发所致。据《**江淮晨报**》